

让革命老区的孩子分享优质教育资源

六安有所安师大附属叶集中学

近日,安徽师范大学教育集团与六安市叶集区人民政府合作办学工作推进会在安师大附中举行,双方就安徽师范大学附属叶集中学相关推进工作与安师大附中进行交流,这标志着安徽师范大学支援六安革命老区教育事业,让革命老区的孩子分享优质教育资源工作又向前推进了一步。

担当起教育扶贫的历史使命

记者日前在安师大附中了解到,安徽师范大学附属中学与六安市叶集区人民政府合作办学是安徽师范大学认真落实十九大报告中“推动公共教育资源向基层倾斜、向农村倾斜、向贫困地区倾斜、向薄弱学校倾斜”的具体行动,他们带着高度的社会责任感和历史使命,让老区人民享受到更为优质的教育资源。

安师大附中负责人介绍说,六安市叶集区作为革命老区,是新文化运动时期鲁迅先生创立的“未名社”的主要成员韦素园、台静农、李霁野、韦丛芜“未名四杰”的故乡,文化底蕴深厚。此次合作受到省委、六安市委高度重视,六安市政府已将其列为2018

重点工作任务,安排六安市教育局在招生、考试、管理等各项工作上给予支持。

把附属叶集中学办成名校

记者了解到,去年底,安徽师范大学教育集团与六安市叶集区人民政府共建安徽师范大学附属叶集中学签约暨揭牌仪式在叶集区行政中心举行。

六安市叶集区委书记刘爱武在致辞中指出,区委、区政府高度重视教育事业,城乡办学条件和师资队伍近年来不断得到改善和提升,但是,叶集区优质教育资源短缺问题十分突出,尤其是公办高中教育远远不能满足人民群众的需求。安徽师范大学带着对老区人民真挚情怀和责任,把优质教育资源送到叶集,叶集区将倍加珍惜共建

机遇,认真履行责任义务,与安徽师大教育集团携手奋进,努力把安师大附属叶集中学办成安徽名校。

叶集中学是六安市叶集区唯一一所公办高中,创办于1951年。2017年叶集区投资3亿元,在东部生态新城建设占地272亩、总建筑面积9.5万平方米的叶集中学新校区。此次与安师大教育集团合作共建安徽师范大学附属叶集中学属公办高中性质。

安师大附中派出优秀管理团队

记者了解到,为办好安师大附属叶集中学,安师大附中已经为其组建了优秀管理团队,即将赶赴上任。

据介绍,六安市叶集区是一个新区,安师大附属叶集中学坐落的位置相对偏远,将

给派往那里工作的老师带来诸多不便,但大家都有决心有信心将安师大附属叶集中学办好,将安师大附中优秀的管理经验、教育教学经验传递过去,让革命老区的孩子享受到优质的教育。

即将赴任安师大附属叶集中学张祥云,是安师大附中的副校长。他说,将以“教育改革的典型,合作办学的模范,教育扶贫的先锋,体制创新的试点”作为建设安师大附属叶集中学的目标导向,秉承“起点决定终点,思路决定出路,眼界决定境界”的理念,结合叶集本土的“未名文化”、“红色文化”等,教育引导,把文化的基因根植在孩子的血液中,真正实现“文化同创”。

记者 王俊杰

爱国卫生月 宣传义诊上街头

本报讯 今年4月是全国第30个“爱国卫生月”。为推广和普及健康知识,全面提高群众文明卫生素质,4月3日上午,由镜湖区爱委会主办的全国第30个“爱国卫生月”宣传活动,在镜湖新城青年志愿者广场举行。

据介绍,今年活动主题是“全民健康覆盖,每一个人,每一个地方”,活动口号是“人人享有卫生保健”。活动现场分为宣传区和义诊区。宣传区展台上,有各种宣传资料供居民取阅,义诊区则由皖医二附院、四院的专家们组成,为现场居民做健康咨询和释疑解惑。镜湖新城卫生中心和所属卫生站医护人员,在现场为居民们测血压、家庭医生签约和老年人免费体检登记。

我听说今天有名医专家在这里义诊,我正好过来咨询一下。年纪大了毛病多,这种义诊要多举办,让我们老百姓多受益。家住绿地的王阿姨表示,现场还能免费测量血压,建立家庭医生档案,对于居民来说,是一件好事。据了解,本次活动旨在呼吁全社会要确保所有人都能在需要的时间和地点得到良好的卫生服务,向群众传播健康理念,普及健康知识,提供健康服务,积极倡导健康文明生活方式。

记者 汤荣汛 文/摄



医护人员为社区居民免费检查身体

吉和北路改造进度加快 预计今年9月底可完工

本报讯 许多市民对吉和北路改造工程非常关心,询问进展情况及何时完工。记者4月3日从吉和北路改造项目部了解到,工程正按计划有序推进,预计今年9月底可完工。

吉和北路改造工程南起黄山西路,北至中山北路,全长700多米。此次道路改造的最大难点是在路下建造一个矩形地下雨水排水箱涵,为此需要将半幅路面全部挖开,箱涵建好后再将泥土回填,最后再铺设路面。施工难点在于该路段是交通要道,两边不仅有大量的门面房在经营,还有11中、狮子山小学、健康路菜市场等人流密集出入区,每天在上、放学时段形成4个交通高峰期。

为了减少对居民生活的影响,工程自去年10月开工以来,两个标段同时作业,施工单位动用了十多台挖掘机、打桩机等大型机械连续施工,争取在一年时间内完工。同时对半幅路面采用全封闭施工,减少对另外半幅路面行人和车辆的干扰。虽然工期很紧,但夜间10点以后停工,不影响居民休息。施工单位负责人说,他们正抓紧有利时机,加快施工进度。

据项目部负责人介绍,吉和北路原系混凝土路面,没有非机动车道。此次将进行“钢改柔”改造,全部铺设沥青路面,道路两侧将增加非机动车道,中间设3米宽的花坛。改造后的吉和北路将焕然一新。图为施工现场。记者 夏云来 文/摄



违规销售生活用品 2家药店被处罚

本报讯 日前,芜湖市人力资源和社会保障局医保中心完成了全市定点药店规范经营情况专项检查。此项检查为期3个月,针对定点药店的经营商品,重点检查药食同源等问题。据统计,共检查市区业务量较大的235家零售药店,占总数的58%。

记者了解到,专项检查以现场检查与查

阅资料相结合的方式,内容包括定点药店是否摆放个人账户资金支付范围以外物品,是否向参保人员销售假冒伪劣过期失效药品,是否存在利用参保人员医保卡直接或者变相销售化妆品、生活用品等违规行为。

针对检查中发现的问题,医保中心现场给予纠正,同时详细宣讲了相关规定和服务

协议约定,督促药店规范经营。同时,对发现违规销售生活用品的2家药店,给予暂停医保业务3个月的处罚,并对违规服务发生的7万元费用予以扣减。市医保中心负责人表示,通过一系列的举措,各定点药店履行服务协议的意识进一步增强,医保服务行为得到规范。

记者 程茜

解开困难孩子心中千千结

本报讯 生活中,一些留守儿童、贫困儿童常有些内向、孤僻。海南渡社区五四爱心学校就有不少贫困留守儿童,日前,社区关工委特意联合镜湖新城社区卫生服务中心为这里的孩子们开展了一场心理疏导活动,帮助孩子们缓解心理压力。

活动中,由镜湖新城社区卫生服务中心

邀请的心理专家以具体事例等详细介绍了青少年心理疏导的解决方法。讲座还穿插有趣的心理游戏“千千结”,大家围成一圈,双手随意缠绕在一起。本来以为难以解开,没想到在老师的指导下,千千结一层层解开。

记者了解到,海南渡社区五四爱心学校

已走过9年,先后有360人次孩子在这里接受了免费的家教辅导。除了辅导功课外,孩子们还在这里上书法、诗歌朗诵等免费课外活动课。社区也会针对五四爱心学校孩子的特点开展一些讲文明、献爱心、解决困扰的活动。

记者 芮娟